

**ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО-  
ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  
(ППФК)**

**ПРОТОКОЛ**

05.03.2023 № 3

смт Гусятин

**засідання атестаційної комісії**

Присутні:

Голова комісії :

Себко Д. М.

Секретар комісії:

Гаєва Т. М.

Члени атестаційної комісії:

Лугова Л. І., Гамалій С. О., Норкіна О. В.

Засідання проведено в режимі онлайн за допомогою вебсервісу Google Meet.

**Порядок денний:**

1. Про характеристики педагогічних працівників, що атестуються у 2022/2023 навчальному році: *доповідач Себко Д. М., голова атестаційної комісії.*

**1. СЛУХАЛИ:**

*Себко Д.М.* підкреслив, що у 2022/2023 навчальному році атестації підлягають 4 педагогічних працівника:

*Гаєва Тетяна Миколаївна, Максименко Лілія Вікторівна, Меркулова Людмила Федорівна, Овчаренко Тетяна Дмитрівна.*

Запропонував ознайомитися з характеристиками вищевказаних педагогічних працівників.

**ВИСТУПИЛИ:**

*1. Лугова Л. І., заступник голови атестаційної комісії.* Ознайомила присутніх з характеристиками Гаєвої Тетяни Миколаївни, яка атестується за двома посадами: методист і викладач.

*Гаєва Т. М. працює викладачем основ філософських знань, соціології, культурології у коледжі з 2001 року. Досконало володіє методикою викладання соціально-гуманітарних дисциплін. Її заняття відрізняються спільною пошуковою пізнавальною активністю, використанням проблемно-діалогічних технологій навчання, впровадженням елементів особистісно-орієнтованих та інформаційно-комунікаційних технологій. Знання, вміння та навички здобувачів освіти мають міцний характер. З 2021 року працює над проблемою «Використання додатків Google в роботі викладача соціально-гуманітарних дисциплін». Досвідом, накопиченим з цього питання, викладач ділилася з колегами на засіданнях педагогічної ради, циклової комісії соціально-гуманітарних та психолого-педагогічних дисциплін. У 2020 році Гаєва Т. М. провела відкрите заняття з основ філософських знань на тему «Проблема буття в філософії», а у 2022 році — з соціології на тему «Соціологія особистості». Останнє заняття вирізнялось плідною активною роботою здобувачів освіти з Google сервісами (Google Клас, Google Forms, Google Jamboard, Youtube) у навчальній аудиторії. Неодноразово виступала на засіданнях «Школи молодого педагога», «Школи педагогічної майстерності», проводила майстер-класи з питань впровадження інтерактивних методів навчання. Відрізняється високою працездатністю, ініціативністю, відповідальністю.*

**Гаєва Т. М.** працює на посаді методиста у ППФКу з 2015 року. За час роботи зарекомендувала себе відповідальним, досвідченим методистом. Володіє ефективними формами організації методичної роботи, які активно використовує та поширює у професійному середовищі. Проводить роботу щодо впровадження компетентнісного підходу. Досвід з цього питання узагальнила у статті «Компетентнісний підхід до організації навчання як один з ключових факторів підготовки фахівців в сучасних умовах», яка була надрукована у журналі «Професійно-технічна освіта» № 7, 2018 рік. З 2020 року активно займається впровадженням технологій дистанційного навчання в освітній процес закладу.

Під її керівництвом повністю відновлено та систематизовано методичну роботу в коледжі: Як методист брала активну участь у плануванні діяльності коледжу, розробці освітньо-професійної програми для здобувачів фахової передвищої освіти «Професійна освіта (Харчові технології)», новій редакції Статуту, локальних нормативних документів закладу освіти. Здійснює методичний супровід підготовки і проведення засідань педагогічної та методичної рад. Протягом останніх років успішно виконує обов'язки секретаря педагогічної ради. У 2020 році брала активну участь в узагальненні досвіду колективу коледжу з питання «Організація позаурочної роботи з професійно-практичної підготовки та її вплив на розвиток професійної компетентності здобувачів освіти». Цей досвід був представлений у серпні 2020 року на Одинадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» у номінації «Компетентнісний підхід в освіті», за що колектив коледжу був нагороджений золотою медаллю.

**2. Гамалій С. О., член атестаційної комісії,** ознайомила присутніх з характеристикою викладача української мови і літератури, зарубіжної літератури **Максименко Л.В.**, яка працює в ППФКу з квітня 2015 року. Досконало володіє методикою викладання предметів, технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей здобувачів освіти. Використовує методи компетентнісно орієнтованого підходу до організації освітнього процесу

Велику увагу приділяє використанню виховних можливостей предметів, що викладає, в позаурочний час. В міжатестаційний період нею були проведені загальноколеджівські виховні заходи: «Злочин проти нації: голодомор 32-33» (до 85-их роковин Голодомору), «Ні! Я жива! Я буду вічно жити!» (до Міжнародного дня рідної мови), флешмоб до Дня Соборності України «Об'єднаймо Україну».

Брала активну участь у підготовці здобувачів освіти коледжу до обласних і Всеукраїнських конкурсів та конференцій: IV етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури (2019), Міжнародний флешмоб «Великий Шевченко» (2019), челендж до Дня української писемності та мови «Для мене українське – це...» (2020), XIX Всеукраїнський конкурс учнівської творчості (2020), де була представлена творча робота «І пісні будуть, і Україна буде... В. А. Кірічек — поет-пісняр».

Була активним учасником обласних вебінарів, де виступила з доповіддю «Секрети успішної підготовки до ЗНО» (2018), провела майстер-клас на тему «Використання скринкастів під час підготовки до ЗНО» (2021).

В конкурсі-огляді на кращі методичні матеріали й ідеї, який проходив серед коледжів області у 2019/2020 році, у номінації «Відкриті заняття як особлива форма методичної роботи викладача» Максименко Л. В. визнана переможцем за методичну розробку відкритого заняття на тему: «Література рідного краю. Василь Стус. Поет як символ незламного духу, збереження людської гідності. Життя і творчість».

**3. Норкіна О.В., член атестаційної комісії.** Ознайомила присутніх з характеристикою **Меркулової Л.Ф.**, яка працює на посаді викладача технології приготування їжі, організації виробництва підприємств харчування в ППФКу з 1992 року. Її заняття відрізняються різноманіттям нестандартних прийомів і методів: практичні роботи, захист проєктів, використання елементів рольової гри та ін. Працює над методичною проблемою «Мотивація як ключовий фактор засвоєння навчальної інформації на заняттях спецдисциплін». У листопаді 2022

році провела відкрите онлайн-заняття за темою «Використання їстівних квітів у кулінарії» з використанням цифрових інструментів Google.

Є зачинателем впровадження нових форм і методів в організацію освітнього процесу в коледжі. За її ініціативою у закладі освіти було впроваджено систему роботи з професійно-практичної підготовки у позанавчальний час. Досвід з цього питання було узагальнено і представлено у серпні 2020 року на Одинадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» у номінації «Компетентісний підхід в освіті», за що колектив коледжу був нагороджений золотою медаллю. В міжатаестаційний період брала активну участь у підготовці коледжу до участі в обласних заходах: обласному презентаційному форумі «Живи і працюй в Україні» (2019), челенджі онлайн-уроків серед педагогічних працівників ЗП(ПТ)О Луганської області «Урок може бути таким...» (2020). Ділилася досвідом на обласному вебінарі викладачів з професії «Кухар. Кондитер» за темою «Оновлення і доповнення цифрових інструментів Google для оптимізації освітнього процесу онлайн» (2021). Брала участь в розробці стандартів П(ПТ)О з професій «Кондитер», «Кухар». Була членом проєктної групи з розробки освітньо-професійної програми «Професійна освіта (Харчові технології)», за якою у коледжі здійснюється підготовка фахових молодших бакалаврів.

З 2016 року є головою циклової комісії харчових технологій та економічних дисциплін. Під її керівництвом здійснюється робота, спрямована на підвищення якості професійної підготовки здобувачів освіти, якісне проведення занять з використанням інновацій.

4. *Гасва Т.М., член атаестаційної комісії*, яка ознайомила присутніх з характеристикою викладача історії, педагогіки, громадянської освіти **Овчаренко Т. Д.**, яка працює на посаді викладача в ППФКу з 1998 року. Оптимально поєднує кращі надбання методики із власним баченням найпродуктивніших форм і методів навчання, проводить заняття на засадах особистісно зорієнтованого, компетентісного та діяльнісного підходів. Її заняття відрізняються різноманітністю ефективних форм і методів навчання, спільною пошуковою пізнавальною активністю, вмінням добирати психолого-педагогічний зміст у відповідності до мети навчання. Була керівником проєктної групи з розробки освітньо-професійної програми «Професійна освіта (Харчові технології)», за якою у коледжі здійснюється підготовка фахових молодших бакалаврів

Працює над методичною проблемою «Формування у здобувачів освіти коледжу стійкої позитивної мотивації навчальної діяльності при вивченні соціально-гуманітарних дисциплін». Реалізуючи цю проблему, використовує на заняттях прийоми ділової активності, застосовує інтерактивні технології, можливості ІКТ в умовах дистанційного та змішаного навчання. У 2021 році провела відкритий онлайн-урок з історії України за темою: «Відновлення незалежності України. Спроби реформування економіки», презентація до якого розміщена на сайті освітнього проєкту «На урок».

Розробила власну модель виховної роботи зі здобувачами освіти, основним завданням якої є розвиток у вихованців громадянської компетенції та вміння адаптуватися у навколишньому середовищі та майбутньому житті. Проведені виховні заходи: театралізована вистава «Козацькому роду нема переводу» (2019), відкритий виховний захід «Твоє право» (2020).

У листопаді 2019 року очолила журі I етапу конкурсу «Учитель року-2020», що проводився серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області в номінації «Історія».

З 2003 р. є головою циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін та психолого-педагогічних дисциплін. Неодноразово робота цієї комісії визнавалася кращою у закладі освіти. В обласному конкурсі-огляді на кращі методичні матеріали й ідеї, який проходив серед закладів ФПО з листопада 2019 року по листопад 2020 року, у номінації «Засідання циклових комісій як одна з форм методичної роботи» (конкурс сценаріїв засідань) роботу Овчаренко Т. Д., автора сценарію засідання циклової комісії у формі круглого столу на тему «Удосконалення самоосвіти викладача», визнано переможцем. Людина активної життєвої позиції.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до уваги характеристики педагогічної діяльності педагогічних працівників, що атестуються у 2022/2023 навчальному році: Гаєвої Т.М., Максименко Л.В., Меркулової Л.Ф., Овчаренко Т.Д.

2. Ознайомити педагогічних працівників, що атестуються у 2022/2023 навчальному році, з характеристиками під підпис.

Не пізніше як за 10 днів до атестації

Секретар комісії

3. Підготувати атестаційні листи педагогічних працівників, що підлягають атестації у 2022/2023 навчальному році.

До 24.03.2023

Секретар комісії

Голова комісії



Дмитро СЕБКО

Секретар комісії



Тетяна ГАСВА

Члени комісії:



Людмила ЛУГОВА



Світлана ГАМАЛІЙ



Олена НОРКІНА